

“十一”长假
在别处拍摄你的
秋装大片

即将到来的国庆长假你准备怎么过？身体和灵魂，是否总有一个在路上？

经历了去年和今年，日常的节奏不时被“调皮”的新冠肺炎疫情所打乱，但不管怎样，生活依然要继续。

外出旅行，目的地很重要，着装搭配同样很重要，时髦的穿搭是你拍照拗造型的好帮手，尤其是旅行时的“一衣多搭”原则，更能让你风格多变，容易出片。

今年特有的时髦风，是运动休闲+流动而演变而来的“正装运动风”，这种风格实际上就是运动风当中添加进一丝丝正装元素，或者是穿正装搭一些运动风单品，如此混搭方式，比全套正装“舒服”，比全套运动装“精致”，且适应多种场合又自在。

■新快报记者 陈斌 梁彧文 陈斌(图部分资料图片)

DEST|A 逛古梨园享田园诗意

目的地 甘肃兰州 什川梨园 坐标 甘肃省兰州市皋兰县什川镇 参考温度 8~20 摄氏度



▶作为内搭的卫衣套装要选合身的，这样搭上外套才不会显臃肿显邋遢。



时尚大片这么穿

逛古梨园，享田园诗意，造型装扮上，内搭的卫衣套装可以安排了，外搭可选帅气外套如西装或大衣，既能化解卫衣套装的“懒”，又能让外套看起来不那么“一本正经”，外套若是长款，就选款式简洁利落、垂坠感好的，可搭配的单品选择更多且更保暖。

另一种搭配思路是当下流行的“裙+裤”穿搭方式，短裙或长裙都能配，裤装最好选廓形的，像是喇叭裤，露出来的裤腿顿时让整体造型鲜明而个性化，出片率杠杠的。



▲想穿得更有型，最好是加一些像金表、金耳饰、链条包、墨镜等这些“重”一点、存在感强一点的配饰，拍照时更容易出彩。

◀轻巧裙装与廓形裤装搭配，舒适且彰显层次感。

DEST|B 醉在野韭菜花的海洋

目的地 贵州毕节 大小韭菜坪 坐标 贵州省毕节市赫章县兴发苗族彝族回族乡
参考温度 14~23 摄氏度



这个季节倘若你想看点不一样的风景，那么去韭菜坪吧！

在世界上最大面积的野韭菜花带、中国唯一的野生韭菜花保护区，看看我们日常吃惯见惯的韭菜它的花是如何灿烂盛放。

大小韭菜坪其实是两座山，大韭菜坪在毕节市赫章县兴发苗族彝族回族乡，小韭菜坪毗邻威宁和六盘水，主峰海拔2900.6米，是贵州最高峰，被称为“贵州屋脊”。

秋季，连片的韭菜花，漫山遍野的韭菜花，相信我，你一定会醉在这样的花海当中。

时尚大片这么穿

造型装扮上要注意，山中昼夜温差大，“洋葱”穿衣法最适宜，“正装运动风”中经典的T恤/衬衫+西装+牛仔裤/慢跑裤的搭配就非常合适了。

版型上，大廓形西装更能穿出这种风格中的慵懒气息，长度刚好盖住臀部的款式还能同时修饰臀部到大腿的线条。

搭配技巧上你可以跳脱一些，比方说衬衫，解开下摆的扣子，扎一半穿法了解一下。



▲加一顶棒球帽，给全身奠定运动休闲的基调，也是“正装运动风”的灵魂单品。

▼西装配慢跑裤，锥形裤型更适合大多数人，加上好的垂坠感会更加分，堆满褶皱的裤腿容易将整个人拉矮，因此裤长把握在能把脚踝露出来就最佳了。



▼除了运动鞋，帅气的西部短靴同样是这类造型搭配中的不错选择，尤其在自然美景下，更多了份超然物外的洒脱。



贵州毕节韭菜坪